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Jeden déInik potiebuje na urditou praci 40 hodin, druhy by tuto praci proved]
jiz za 30 hodin. N&kolik hodin pracovali spole¢ng, potom byl druhy d&lnik
odvolan a prvni dokontil praci sam za 5 hodin. Kolik hodin pracovali spoletné
a jakou &ast prace kazdy z nich vykonal?

401

Prvni délnik by sam splnil kol za 8 hodin, druhy za 6 hodin. Po dvou hodinich
spoleéné price odedel prvni délnik k Iékafi a druhy d&lnik préci dokon¢il sam.
Kolik hodin pracoval druhy délnik sam?

402
Dva délnici spole&né vykonaji ur&itou préci za 10 dni. Prvni d€lnik by ji
vykonal sam za 20 dni. Za kolik dni by ji vykonal sém druhy déInik?

403

Dva délnici sphnili jisty ukol pti spoleéné praci za 4 dny. Prvni, pracuje-li
sam, splni tento tkol za 12 dni. Za kolik dni by splnil tkol druhy délnik,
kdyby pracoval sam?

404
Défnik a udefi vykonaji spoleéné préci za 6 hodin. Délnik ji sdm vykona za
deset hodin. Za kolik hodin by ji vykonal udefi?

405
Rybnik se vyprazdni za dvacet dni, jsou-li oteviena dvé stavidla. Vétsim stavidlem
by se vyprazdnil za 30 dni. Za kolik dni by se vyprazdnil jen men&im stavidlem?

406

Udrzbar slibil, 7e provede opravné price v zivod€ za 24 dni. Z provoznich
divodii byio nutno tuto dobu zkratit, a proto si pfibral pomocnika. Spolu
vykonali viechny opravy za 134 dne. Jak dlouho by opravy trvaly pomocnikovi,
kdyby pracoval samostatn&? ’

407

DélInik A4 by sam proved! vykop pro vodovodni pripojku za 7 hodin, d€lnik B
sam za 6 hodin. KdyZ pfibrali jesté délnika C, byli spoletné hotovi uZ za
2 hodiny. Za jak dlouho by proved! vykop sam dé&lnik C?
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Délnik 4 by splnil dany tkol za 12 hodin, déInik B za 10 hodin. ProtoZe prace
méla byt hotova za 4 hodiny, museli pfibrat jesté déInika C. Za kolik hodin by
spinil dany iikol jen délnik C?

409

Plny rybnik se vyprazdni prvnim stavidlem za 45 dni. Maji-li se vypustit
dvé tretiny rybnika za 15 dni, je tfeba je$td na 10 dni otevfit druhé stavidlo.
Za kolik dni by se vyprazdnil rybnik jen druhym stavidlem?

410

Malii rozplanoval svou praci v domé na 12 dni. Po 4% dne mu pfiSel na
pomoc dal3i malif a pracovali pak oba spole¢ng, takze bylo vymalovéno za
8 dni. Za kolik dni by praci vykonal druhy malif sm?

411

Dvé riizna nakladni auta by spole€n& navozila stavebni material za 6 hodin.
Po 4 hodinach viak bylo prvni auto pfevedeno na jinou praci a druhé jezdilo
jest& 6 hodin. Za kolik hodin by material navozilo prvni a za kolik druhé auto?

412

Dva délnici by vykonali spoledn& danou préci za 16 dni. Po &tyfech dnech
spole&né prace ji dokon&il druhy déInik sém za 36 dni. Za jak dlouho by vykonal
praci kazdy sam?

413
Dva lidé maji dokongit dilo za 18 dni. Po 15-ti dnech v3ak jeden onemocnél
a druhy dokongil praci za 7,5 dne. Za jakou dobu by vykonal dilo kazdy s4m?
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